
Keresés a könyvtár katalógusában 
 

 
 
 
A könyvtár honlapja: www.koszeg-konyvtar.hu 

 
→  Keresés a katalógusban (a felső menüsorban a 4. helyen) 

           Kereső (egyszerű keresés) 
 

                   A keresőszó beírása (A keresett mű címe vagy a szerző neve) 

            Keresés elindítása rákattintással 
 

              A találatok automatikus megjelenítése (10db/oldal) 
                  Minden találati mező jobb alsó sarkában látható egy jel: zöld karikában fehér (+).  

              Nem maradhat el a zöld (+) jelre kattintás. 

           A részletes megjelenítés minden adatot tartalmaz. 
               

              Példányadatok: … db 
                                                 
                A darabszámra kattintva megjelenő táblázat a részletes példányadatokkal: 
                                      
                    
 
                                                                                                   Épp most hozzáférhető-e? 
Adott példány beazonosítására                                    
szolgál.                                                             Melyik polcon keressük? 
                                                                          Szép-, vagy szakirodalom? 
                                                                    
Ez az adat mutatja meg, hol található az adott példány: letétként valamelyik kistérségi 
könyvtárban, vagy a kőszegi városi könyvtárban. A városi könyvtáron belül a felnőtt-, vagy a 
gyermekrészlegben, azokon belül melyik állományrészben: szabadpolcon (kölcsönözhető!), a 
kézikönyvtárban (nem kölcsönözhető!), vagy a segédkönyvtárban (nem kölcsönözhető!) 
 
Melyik jelölés mit jelent? 

 
üres mező = a felnőttrészleg kölcsönözhető példánya 
 

h = Helyismereti gyűjtemény. Soha nem kölcsönözhetők, csak helyben használhatók ebből a 
különgyűjteményből a dokumentumok! 
 

A kézikönyvtárban, a segédkönyvtárban és a helyismereti gyűjteményben található 
dokumentumok „szabad” státusza azt jelenti, hogy hozzáférhetők, de csak helyben 
használhatók, nem kölcsönözhetők!  

Leltári szám Lelőhely Raktári jelzet Státusz 
                                           

 


